



AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 124.

MELLÉKLET: -

TÁRGY: A Wosinsky Mór Megyei Múzeum küldetésnyilatkozata, stratégiai, valamint gyűjteménygyarapítási és revíziós terve, múzeumi digitalizálási stratégiája

ELŐTERJESZTÉS

SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK

2018. május 24-i RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

dr. Molnár Kata jegyző

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

dr. Horváth Annamária oktatási referens

ELŐADÓ:

dr. Molnár Kata jegyző

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

Humán Bizottság

HATÁROZAT SZÁMA:

.../2018. (V. ...) határozat

TÖRVÉNYESSEGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 2 oldal

Tisztelt Közgyűlés!

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 42. § (4) bekezdés b) pontjára hivatkozva – fenntartói jóváhagyást kérve – 2018. április 23-i keltezéssel küldte meg a Wosinsky Mór Megyei Múzeum igazgatója az intézmény küldetésnyilatkozatát, stratégiai, valamint gyűjteménygyarapítási és revíziós tervét, továbbá múzeumi digitalizálási stratégiáját.

Az intézmény állományvédelmi tervvel még nem rendelkezik, mert a minisztérium által ígért és összeállított minta még nem áll rendelkezésre.

A **múzeum középtávú stratégiai terve** a 2018-2023. időszakra készült. A helyzetfelmérés – többnyire 2013-tól kezdődően – kiterjed a gyűjtemények és a tudományos munka ismertetésére, a tárgyi és a humán erőforrások, a szervezeti struktúra és a gazdálkodás bemutatására. Ezt követően kerül sor a felsoroltakkal kapcsolatos, egészen konkrét és megvalósítható, a múzeum látogatottságának mértékét is emelni kívánó célkitűzések megfogalmazására.

A stratégiai terv tartalmazza az intézmény **küldetésnyilatkozatát** is.

A **gyűjteménygyarapítási és revíziós terv** 2017 októberében készült, és az egyes gyűjteményeket (régészeti, numizmatikai, újkortörténeti, képzőművészeti, irodalmi stb.) veszi sorra a gyűjtemény jellegét, nyilvántartását, a gyűjteménygyarapítás célját, a tárolás feltételeit ismertetve, megjelölve a selejtezéssel és revízióval kapcsolatos feladatokat is.

Terjedelmileg a legrövidebb jóváhagyásra váró dokumentum a szintén 2017-ben készült **múzeumi digitalizálási stratégia**, mely azonban igen jelentős munkát határoz meg a 2017-2022. időszakra. Ezen a területen jelentkezik nagyobb erőforrásigény az intézmény részéről, hiszen legalább egy fő informatikus alkalmazásával és az informatikai eszközkészlet korszerűsítésével jelentősen növekedhetne az elvégzendő munka hatékonysága.

A dokumentumok a Humán Osztályon megtekinthetők.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2018. május 10.

dr. Molnár Kata
jegyző

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének .../2018. (V....) határozata a *Wosinsky Mór Megyei Múzeum küldetésnyilatkozatáról, stratégiai, valamint gyűjteménygyarapítási és revíziós tervéről, digitalizálási stratégiájáról*

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 42. § (4) bekezdés b) pontja alapján

1. a Wosinsky Mór Megyei Múzeum küldetésnyilatkozatát, stratégiai, valamint gyűjteménygyarapítási és revíziós tervét, múzeumi digitalizálási stratégiáját jóváhagyja;

Határidő: 2018. május 24.

Felelős: Ács Rezső polgármester

2. felhívja a jegyzőt, hogy jelen határozatot küldje meg az intézmény vezetőjének.

Határidő: 2018. június 4.

Felelős: dr. Molnár Kata jegyző